

中方不参加“禁核条约”谈判

外交部：中方坚定支持最终全面禁止和彻底销毁核武器的立场没有改变

新华社电 外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，经慎重研究，中方将不参加即将在纽约举行的“禁止核武器条约”谈判。

有记者问，根据去年联合国相关决议，“禁止核武器条约”谈判会议即将于27日在纽约举行。中国去年对该决议投了弃权票。现谈判会议临近，中国是否决定参加？

华春莹说，中国一贯主张并积极倡导最终全面禁止和彻底销毁核武器，这与“禁止核武器条约”谈判宗旨在根本上是一致的。同时，中方也认为，实现核裁军目标无法一蹴而就，必须遵循“维护全球战略稳定”和“各国安全不受减损”的原则，循序渐进加以推进；相关进程必须在现有国际裁军和防扩散机制下处理。她说，近期，中方一直就“条约”谈判相关问题同有关方保持着坦诚、深入沟通。经慎重研究，中方日前决定不参加谈判。中方这一决定系出于维护现有国际军控和裁军机制及坚持循序渐进推进核裁军原则的考虑。“尽管不参加谈判，中方坚定支持最终全面禁止和彻底销毁核武器的立场没有改变。”华春莹说。

外交动态

中方敦促印方恪守在涉藏问题上的承诺

新华社电 外交部发言人华春莹20日在例行记者会上表示，中方对印方执意邀请十四世达赖参加印政府举办的国际佛教大会一事表示强烈不满和坚决反对，敦促印方尊重中方核心关切，避免中印关系受到进一步干扰和损害。

有记者问，据印媒报道，

印度文化部与新那烂陀大学3月17日至19日在印比哈尔邦王舍城举办国际佛教大会。十四世达赖与印文化和旅游国务部长夏尔马共同为会议揭幕，达赖还在会上发表了演讲。中方对此有何评论？

华春莹说，近日，印方不顾中方严正交涉和强烈反对，

执意邀请十四世达赖参加印政府举办的国际佛教大会，安排其与印政府官员共同为会议揭幕并在会上发表演讲。中方对此表示强烈不满和坚决反对，敦促印方认清达赖集团的反华分裂本质，恪守在涉藏问题上的承诺，尊重中方核心关切，避免中印关系受到进一步干扰和损害。

安理会决议敦促推进“一带一路”建设

新华社电 外交部发言人华春莹20日表示，联合国安理会一致通过第2344号决议，首次载入“构建人类命运共同体”重要理念，反映了国际社会的共识。

联合国安理会17日通过关于阿富汗问题第2344号决议，呼吁国际社会凝聚

援助阿富汗共识，通过“一带一路”建设等加强区域经济合作。

华春莹在例行记者会上表示，决议敦促各方进一步推进“一带一路”建设，并提出为此加强安全保障等具体要求，这是对以往联合国及安理会决议

关于“一带一路”表述的继承和发展。

华春莹说，中方愿同广大联合国会员国一道，按照安理会决议要求，积极参与和推进“一带一路”建设，共同构建持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的人类命运共同体。

《中国文联深化改革方案》印发 探索“互联网+文联”

据新华社电 近日，中共中央办公厅印发了《中国文联深化改革方案》（以下简称《方案》）。《方案》从3个方面提出了40多项具体改革措施。

第一，优化文联组织的基本职能。改革文艺评奖机制，建立完善科学的文艺作品评价体系。加强网络文艺评论。增加中国文联全国代表大会代表、全委会委员、主席团中基层和创作一线文艺工作者比例，调整优化全国文艺家协会代表大会、理事会、主席团构成比例。

第二，改革调整文联及所属文艺家协会机构设置和人员配备。调整中国文联本级编制，充实到直接服务文艺工作者的各全国文艺家协会。建设专职、挂职、兼职相结合的机关干部队伍。

第三，改革文联及所属文艺家协会运行机制。制定《中国文联党组工作规则（试行）》。修订完善《中国文学艺术界联合会章程》和各全国文艺家协会章程。探索“互联网+文联”“互联网+协会”的工作模式，开展网上文联、网上文艺家协会建设。大力发展网络文艺。深入实施中国文艺信息数据库建设工程。

汪先永 出任丰台区委书记



北京晨报讯（记者 韩娜）昨天，丰台区官网信息公开显示，汪先永担任丰台区委书记。此前，汪先永担任密云区委书记。

简历显示，汪先永1967年7月生于安徽太湖，1988年5月加入中国共产党，1989年7月参加工作，在职研究生，管理学博士。

汪先永曾任北京市委教育工委干部处干部、副主任科员、主任科员、助理调研员、副处长。1999年，汪先永任职北京市政府办公厅秘书，2002年，担任北京市委办公厅秘书。2007年，他成为正局级的北京市委副秘书长、办公厅秘书。

2008至2015年，汪先永担任北京市密云县委书记。2015至2017年3月，担任北京市密云区委书记。

据悉，前任丰台区委书记杨艺文已在今年1月当选为北京市人大常委会副主任。



三军仪仗队 亮相巴基斯坦

3月19日，在巴基斯坦首都伊斯兰堡，中国人民解放军三军仪仗队在彩排中行进。“巴基斯坦日”阅兵彩排19日在伊斯兰堡举行，中国人民解放军三军仪仗队首次亮相。巴基斯坦将在3月23日“巴基斯坦日”举行盛大阅兵典礼、飞行表演和花车游行等活动。新华社发

99名干部违反军事训练制度受处理

据新华社电 近日，经中央军委批准，军委训练管理部、军委纪律检查委员会联合下发《关于对违反军事训练制度规定问题处理结果的通报》。

通报指出，党的十八大以来，全军和武警部队认真学习贯彻习近平主席关于提高军事训练实战化水平系列指示精神，深入落实军委《加强实战化军事训练暂行规定》，着力查找训练中与实际不符的思想和行为。中央军委办公厅《关于28起违反军事训练制度规定问题

的通报》下发后，全军和武警部队认真传达学习，对照警醒反思，深刻汲取教训。陆军、海军、空军、火箭军党委和军委训练管理部对通报问题组织逐条核查，深入剖析根源，严肃追责问责，对有关责任单位和责任人作出处理，共涉及57个单位、99名干部，其中39个单位、58人向上级作检查，14个单位、7人被通报批评，23个单位、8人被取消评优资格，16人受到党纪军纪处分。

通报指出，这次有关单位对

训练违规违纪问题处理问责，集中反映了各级党委的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，检验了各级领导的党性原则、责任担当。通报要求，全军和武警部队要认真贯彻落实主席重要指示和军委决策部署，牢记练兵备战主业主责，把全面从严治军、依法治军从严治军贯穿训练全程，把战斗力标准贯穿训练全程，把真难严实贯穿训练全程，撸起袖子真抓实干，立起越来越实的标准，传导越来越严的压力，释放失

责必问的信号，不断掀起实战化军事训练新热潮。

下一步，军委机关将适应军队规模结构和力量编成改革，聚焦备战练兵中短板弱项，督导落实《加强实战化军事训练暂行规定》，采取综合监察、专项监察和问题线索核查相结合的方式，重点对军以上领导机关履行训练职责和战区联合训练、军兵种部队训练、新型作战力量训练和院校教育情况进行监察，推动实战化军事训练深化落实和训风演风考风持续好转。